Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggé%%ééggégggéé%gggéé Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 20
10_29 5 [280] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

711{1/8|8|ct 6(4(1|7|1|6€ 551214140 |ct
+19/6(1(1/0|7|ct +|5|7(2|8|4|5€ +13(2[0(7]9|1|ct
+16(2|7|6|7|2]|ct +14|0|8|3|6|2€ +12(13/9/6|0|7|ct
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F
3/0(2/1|{0|8ct 410(0(2|4|9€ 5/0/1/6|3|5
+|7|714]7]1|8]|ct +/6|/3(8(8(2|7E +/6(8|5[1|7|5€
+/5/9(1(2]9|4|ct + 8/1/3|9|3[E +12|12|5(4(4|5€
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F
6/6(0/2[2|1 16/5/2|1 8/314(0[7]|2]|ct
+11|9(7|7|2|7E + 1/6(8|5|5€ +12(11/9|7]3|8]|ct
+/8/0(2(8|7|3[€ + 57122 |0[€ +12|6[6[5/9|5|ct
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F

A

(4

Zahle die gedruckte Ziffer: 3= ] Rechne\nNet

10_29 50 _Rechnen_Addition_Merkzahl_Cent-Euro-Zufall_sechsstellig_bis20
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Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-22
gggggggggggéégéggégggéé%%g%;é‘ Losung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 20
10_29 5 [280] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7/1/1(8|8|ct 6/4/1/7|1|6[€ 5/5/2/4|{4|0]|ct
+/9]6[1/1(0]|7ct +/5/7(2/8[4|5€ +/3]/2]0/7[9]1ct
+16]2]7/6[7]2ct +14/0[8/3(6|2€ +12]3]/9/6(0]|7ct
+ (1|00 |1]1 Merkzahl + (1|11 |1]1 Merkzahl + (1|11 |1]0
165996Hct 162292g€ 111283Qct
3/0/2]1{0|8]|ct 4/0(0[(2/4]9€ 5/0{1|6|3|5€
+|7(7/4]7|1|8]|ct +6(3/8[8|2|7€ +|6(8/5]/1|7|5€
+15(9/1/2/9|4|ct + 8/1(3|9|3€ +12(2|5/4|4|5€
+ (10|21 |1]2 Merkzahl + (1|1 |1|1]1 Merkzahl + (1|1 |1|1]1
16681ZHct 112046H€ 141225E€
6/6/0(2|2|1€ 1/6/5|21 8/3/4/0|7|2]ct
+|1(9/7|7|2|7€ + 16|/8|5|5 +12(1/9]7|3|8]|ct
+18(0(2[8|7|3€ 5(7(2|2|0€ +|2(6|/6[5/9|5]|ct
+ | 1|1 ]|]1]|1f1 Merkzahl + (0|2 |212|0]|O0 Merkzahl + (1|2 |1|2]|1
166082E€ 9059%€ 132040Ect
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 3 = Rechne\nNet
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